
Český svaz judo, Zátopkova 100/2, Praha 6- Břevnov,  PSČ 160 17, Kolegium danů 

 
Vážení přátelé, 
 
 současný trend se vyvíjí jednoznačně směrem k větší propojenosti všech oblastí lidské 
činnosti s počítačovou technikou. Na tuto filozofii přistoupil i náš Český svaz judo. Jeho 
snahou bude i do budoucna publikovat a uveřejňovat veškeré materiály na svých webových 
stránkách. Logicky proto nemohou zůstat stranou ani jeho komise. Tedy ani Kolegium danů. 
 
 Již v loňském roce jsme uveřejnili na webových stránkách seznam nositelů 
technických stupňů dan (ovšem jen ten, který byl k dispozici). Několik let předtím jsme 
opakovaně každoročně žádali předsedy krajů, aby nám ve svých regionech provedli průzkum 
skutečnosti  evidenci pomohli aktualizovat. Bohužel požadavek splnili jen někteří. Proto je 
dnes k dispozici tento seznam, který v žádném případě není tím co jsme si od tohoto záměru 
slibovali. Je neúplný a v některých údajích  i nepřesný.  
Proto jsem zvolil jinou formu. Obracíme se touto cestou na Vás, na zástupce všech oddílů 
s podobnou prosbou jakou jsme měli na předsedy krajů. Potřebujeme, abyste provedli 
kontrolu seznamů a případné nepřesnosti opravili, nebo doplnili. Tuto kontrolu proveďte 
během prvního pololetí letošního roku tak, abychom mohli seznamy co nejdříve aktualizovat. 
Jedná se o tyto zásadní oblasti: 
 
1. Doplňte seznam o chybějící nositele mistrovských stupňů (případně o ty, kteří mají jiný 
stupeň, než jaký je v seznamu uveden) 
 Potvrďte správnost těch, kteří jsou ve Vašem oddíle uvedeni. Případně vyřaďte ty, kteří do 
Vašeho oddílu nepatří. U dlouhodobě neaktivních připište poznámku neaktivní. Budou 
uveřejněni jiným způsobem 
3. Označte zemřelé. Z evidence je nevyškrtneme, ale zařadíme ( zejména ty vyšší stupně )  do 
jiného, za tím účelem zřízeného seznamu 
4. Představa o doplnění je taková, že vyplníte všechny údaje tabulky. Ne například, že má 
jmenovaný vyšší stupeň a nic víc. Taková aktualizace nebude provedena a v příštím termínu 
budou postupně lidé bez doplněných nacionále postupně vyřazováni. Bude to pro nás signál, 
že tito judisté již vlastně neexistují a jejich jméno a technický stupeň se do seznamů dostalo 
omylem. 
 
Aktualizovaný seznam, na předepsaném formuláři v programu MS Excel (je možno jej 
stáhnout z lišty, kde jsou seznamy uvedene) zašlete na emailovou adresu: jiri.vele@seznam.cz  
Formulář by měl být zpracovaný předsedou oddílu nebo jinou zodpovědnou osobou, která 
může za uvedený subjekt svým jménem a funkcí garantovat, že se jedná o údaje správné a 
pravdivé. 
 
Závěrem mi dovolte, abych Vám všem, kteří na tomto úkolu budete spolupracovat upřímně 
poděkoval. Nebude to jistě v některých případech práce lehká, ale jistě se shodneme na tom, 
že užitečná. Mají-li totiž seznamy v této podobě existovat, je jistě nanejvýš žádoucí, aby byly 
co nejpřesnější. Jen tak splní totiž svůj význam. 
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